

Board of Governors General Conference

GOV/2006/47/Corr.2-GC(50)/14/Corr.2 Date: 12 September 2006

> General Distribution English

For official use only

Item 7 of the Board's agenda (GOV/2006/56) Item 17 of the Conference's provisional agenda (GC(50)/1)

Strengthening the Agency's Activities related to Nuclear Science, Technology and Applications

Corrigenda

On page 2 of Annex 2, in the first line of paragraph 5, delete "\$ 1,712 million" and replace with "\$ 1.712 million".

On page 5 of Annex 4, in paragraph 29, delete "20064" and replace with "2006⁴".